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1. 4
3

x
2

2
1

x
3+ = -  olduğuna göre x kaçtır?

A) - 20 B) - 4
C) 10 D) 12

2. x
2x 1

x 1
x

x
1 4- + + + =  olduğuna göre x kaçtır?

A) - 4 B) - 2
C) 2 D) 6

3. 4 x 2
6 8- + =-  olduğuna göre x kaçtır?

A) 2
3- B) 3

2-

C) 4
1 D) 5

2

4. 4 katının 3 eksiğinin 5
2 ’si 10 olan sayı kaçtır?

A) 7 B) 10
C) 12 D) 17

5. 1 eksiğinin 3
1 ’i ile 3 fazlasının 4

1 ’inin toplamı 15
olan sayı kaçtır?

A) 13 B) 16
C) 22 D) 25

6. x 4
x

x
6

x
x 6

2
3

- - + + =  olduğuna göre x kaçtır?

A) 3 B) 1
C) - 2 D) - 4
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7.  x x x5
1

7
1

35
1

7
22+ - =  olduğuna göre x kaçtır?

A) 10
1 			   B) 3

1

C) 5
2 			   D) 9

4

8.  . .
5
2

3
x 5 4

1
3
5 8 15

34x- - - =` aj k  olduğuna göre x kaçtır?

A) - 12			   B) - 8
C) 4			   D) 2

9.  

A

B

C
D

E (x+2) cm

(3x+4) cm

(      +1) cm

cm

(2x-1) cm

5x
 3

 x
 4

Verilen ABCDE beşgeninin çevresi 101 cm olduğu-
na göre BC  kaç santimetredir?

A) 20			   B) 23
C) 40			   D) 42

10.  2,4.x 3
0,4.x 1 1-

+ =  olduğuna göre x kaçtır?

A) 2			   B) 3
C) 5			   D) 6

11.  x 9
3

9 2x
1

9 2x
2

- - - = -  olduğuna göre x kaçtır?

A) 2			   B) 3
C) 4			   D) 6

12.  2x 1
x

3
2

+ =  olduğuna göre x kaçtır?

A) 4			   B) 1
C) - 2			   D) - 4


